

## **1. Fizetés**

Fizetési lehetőségek:

### **1.1. Banki átutalás (előre utalás)**

Banki átutalás esetén Ön a vásárlás összértékét (termék(ek) ára + szállítási költség) átutalással egyenlíti ki. Az utalásra magyarországi és külföldi rendelések esetén 1 nap áll rendelkezésére. A fizetési határidő a megrendelés leadását követő időintervallum. Lejárta után Eladó törli a megrendelést.

Ki nem fizetett megrendelések esetén a vásárlói fiók véglegesen inaktíválásra kerül. A bankok között életbe lépett azonnali utalásra való tekintettel a fizetési határidő 1 naptári nap.

Kérjük, hogy az utalás során a megjegyzés rovatba írja be a megrendelő nevét és a megrendelés számát, melyet a vásárlás után küldött visszaigazoló e-mail tartalmaz.

A megrendelés összekészítéséről külön e-mailben értesítjük majd. Ezzel együtt küldjük majd el a számlát, az utaláshoz szükséges információkkal! Kérjük, hogy a számla megérkezése előtt ne utaljon!

### **Banki átutaláshoz szükséges adatok:**

Bank neve: Kereskedelmi és Hitelbank Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
Bankszámla tulajdonos: Marton-Szilágyi Ágnes  
Bankszámlaszám: 10400511-50526949-68861001

### **1.2. Fizetés utánvétellel**

A megrendelt termékek vételárát utánvétellel is kiegyenlítheti. Személyes átvétel esetén az üzletben készpénzzel és bankkártyával, illetve a futárszolgálat munkatársánál szintén készpénzzel és bankkártyával.

A futárszolgálat munkatársánál utánvétellel történő fizetés felárát a megrendelés leadásakor a rendszer automatikusan számolja az aktuális szolgáltatási díjnak megfelelően.

A Munkanapokon ( hétfő - péntek ) minden 15 óráig leadott megrendelést a futárszolgálat 1-3 munkanapon belül kiszállítja, kérjük pontos elérhetőség ( telefonszám ) megadását. A pénteken 15-h-ig beérkezett rendeléseket hétfői legkésőbb keddi napokon dolgozzuk fel. E-mailben értesítjük minden vásárlónkat a feladás időpontjáról. Akció esetén az eredeti ár szerint történik a szállítási költség kalkuláció súly és eredeti ár szerint

Fizetési határidő azonnal beleértve a hétvégét is . Akció esetén az eredeti ár szerint történik a

szállítási költség kalkuláció súly és eredeti ár szerint Nemzetközi szállítást kizárólag előreutalás után tudjuk küldeni Az aktuális rendeléshez tartozó szállítási díj egyénileg kérhető. Kollégánk a megrendelés beérkezését követően visszaigazolja Önnek.

Amennyiben kérdése van Ön el tud érni minket:

Telefonon: Munkanapokon Hétfő - péntek 10 - 16 h a +36701996840-es telefonszámon vagyemail.-ben: [bolt@gezenguzgyerekcipo.hu](mailto:bolt@gezenguzgyerekcipo.hu) (előnyben részesített kapcsolattartási mód.)

## 2. Átvételi lehetőséges, Szállítás

Az Ön megrendelésének elküldése után e-mailben (a regisztrációnál megadott e-mail címre) egy visszaigazolást kap, hogy rendszerünk fogadta a rendelését. Ez a visszaigazoló e-mail tartalmazza a rendelés részleteit (megrendelés számát, a megrendelés bruttó árát-a szállítási költséggel együtt, a szállítási címet, számlázási címet. A megrendelése állapotáról, változásokról e-mailben értesítést kap, így nyomon tudja követni a megrendelését.

Házhozszállítás / átvételi mód információ:

A Honlapon leadott rendelések esetében a pénztár felületen lehetőséget biztosít a rendszer a Vevő számára legmegfelelőbb átvételi mód kiválasztására. A honlapon leadott rendelések esetén az alábbi kiszállítási módok körül választhat.:

- Személyes átvétel az üzletben nyitvatartási időben
- Házhoz szállítás helyben (Monor, Csévharaszt, Vasad, Gomba, Péteri, Monorierdő településen)
- Futárszolgálat MPL – **2 099 Ft**
- Futárszolgálat GLS – **2 200 Ft**
- Fox automata - **1 290 Ft**
- Packeta – **1 490 Ft**
- MPL Postapont – **1 100 Ft**

A megrendelések feldolgozása a megrendelés beérkezése szerint történik.

Személyes átvétel és helyben történő házhozszállítás esetén a megrendelés összekészítéséről emailben tájékoztatjuk.

A futárszolgálattal történő szállításról a visszaigazolás akkor történik, amikor a megrendeléseket átadjuk a futárszolgálatnak. A csomagok kézbesítése munkanapokon történik 8- 17 óra közötti időszakban. Amennyiben ebben az időszakban nem tartózkodik otthon, szállítási címként célszerű munkahelyi címet megadni. A futárszolgálat kétszeri kézbesítést kísérel meg! Megrendelés után a visszaigazoló e-mail tartalmazza a futárszolgálat telefonszámát, és a csomag számát.

Előre utalás esetén az Ön megrendelését csak a vásárlás/megrendelésének összértékének (termék(ek) +szállítási költség) megérkezése után áll módunkban kiszállítani. Önnek a termék(ek) árát és a szállítási költséget kell kifizetni. Nem számítunk fel külön csomagolási költséget! Csomagolás előtt megvizsgáljuk a termék sértetlenségét. A megrendelt termékeket a feladáshoz szükséges, szabványos csomagoló anyagba csomagoljuk, amely garantálja a termék sértetlenségét. A csomagolás lehet a mennyiségtől és mérettől függően nejlonos, de előnyben részesítjük a karton alkalmazását.